

тическо дружество, което трѣбва да побърза съ застрояване хижа подъ Чумернѣ и приготви пжтеводителъ и албумъ на Сливенската околностъ, съ което ще положи началото на новъ поминѣкъ и даде приходи на Сливенското население. Затова време е да се помисли за свободното застрояване околността на Сливенскитѣ бани, като общината си запази правото на водата и контрола върху плана, а за новитѣ строежи остава на гражданитѣ правото на свободенъ градежъ и използване. За да насърчи строежитѣ на частни стопани и лѣтнитѣ колонии въ Абланово, Сотирия и Кушбѣ-бунаръ, нека създаде безплатна охрана и освободи отъ данѣкъ новитѣ строежи.

За най-добро и свтино рекламиране Сливенскитѣ природни хубости, налага се, подобно на Търновския туристски дом , строежа на такъвъ при Сливенъ, споредъ насъ—на Хамамъ-баиръ—*vis-à-vis* на Синитѣ камъни и ж. п. гара. Той съ салона си за събрания, безплатни музей и спални, ще привлече учаща младежъ, която пжтъомъ отъ Тракия презъ Балкана за Търновско, ще използва туристическитѣ удобства на хижитѣ подъ Чумернѣ. Такъвъ домъ ще може лесно да се застрои съ помощта на туристическата организация и Сливенскитѣ граждани. Такива домове сж вече на мода и се строятъ въ Русе и Вратца, а ще се строятъ въ Шуменъ, София, Пловдивъ, Ст.-Загора и пр. Само при удобства за ношуване и преживѣване, Сливенъ, подобно на Търново, може да стане курортно селище, градъ на конгреси и срѣщи на българскитѣ спортни и културни организации. Конгреситѣ на българскитѣ туристи, подофицери, запасни офицери и др. посочватъ пжтя, който Сливенци трѣбва да следватъ. Веѣка срѣща и конгресъ неусѣтно ще пълни кеситѣ на Сливенскитѣ еснафи, хотелиери и гостилничари. Бюджета и благосъстоянието на Швейцария, Италия, Тиролъ, па даже на стара Гърция се допълва и дължи на гости—туристи. Така, Сливенъ ще си създаде една нова индустрия, въ която нѣма рискъ, ни разходъ за механическа енергия и която не може да се оспори и конкурира отъ съседитѣ му—Бургазъ, Ямболъ и Заара.

Сливенъ е старъ промишленъ градъ. Начало на промишлеността му се крие въ тъмнитѣ срѣдни вѣкове. Преди две столѣтия въ турската държава той